AOGRENCININ ADI - SOYADI:
NUMARASI:
SINIFI;

KONU: Aci Birimleri — Esas OlcU

1. Asagidaki 6nermelerden hangileri dogrudur?
I. 37°28'19" +26°34'52" =63°03'11"
. 42°16'10" —21° 29'19" = 20° 46'51"
. 11°17'21" +32°03'05" —22° 29'36" = 21° 50'50"

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) I ve Ill E)I, llvelll

C) llve lll

2. Sekildeki dik iiggen- A
de C kosesine ait i¢
acinin Olgiusii asagi-
dakilerden hangisidir?
A) 57°43'45" 32°16'15"
B) 58°43'45" B c
C) 57°44' 45"
D) 57°45'45"
E) 58°44' 45"

3. Sekildeki ABCD dértgenin- A
de

m(BAD) =13° 27' 40"

m(ABC) = 35°49'53"

C
m(BCD) = 75°16' 20" & .
olduguna goére,
m(AIZA)C)=a nedir?
A) 15°57'48"  B) 15°58'47" C) 25°57'48"
D) 25°58'47" E) 49°17'33"
85xm il
4, 3 radyanin esas ol¢lisii ka¢ radyandir?
b T 2n
A) — B) — C) —
) 6 ) 3 ) 3
S

5. 9795° nin esas olgiisii kag derecedir?

A)25 B)30 C)45 D)60 E)75

6.

10.

—5094° nin esas 6lglisii kag derecedir?

A)306 B)300 C)284 D)224 E)184

- % lin esas Olglisiui kag radyandir?

Asagidaki 6nermelerden hangisi yanhstir?
A) 1870° nin esas Olglisti 70° dir.

B) -2789° nin esas Olgusi 81° dir.

C) 1112° nin esas Glglsti 32° dir.

D) —3125° nin esas dlglisti 115° dir.

E) 855° nin esas olglsi % radyandir.

Asagidakilerin hangisinde,
sin725°, cos1725°, tan1925°
ifadelerinin isaretleri sirasiyla dogru verilmistir?

A) -.—+ B) -.—— C) +,.+.— D) +++ E) +—+

Sekildeki birim gemberde A
verilen o ve B acilari igin,

sin(—a), cos(-B),

tan(m—«a) ifadelerinin

isaretleri sirasiyla asa-
gidakilerden hangisidir?

A) -——B) ——+ C) —++ D) +—— E) ++,-
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KONU: Bélge ve isaret inceleme

11.

12.

13.

14.

a=cos 1035°
b =sin 1230°
c=tan 585°
d=cot 1590°
Yukarida verilen trigonometrik degerlerin

buyiikten kiigiige dogru siralanisi, agsagidakiler-
den hangisidir?

A)d>a>b>c B)d>b>a>c
C)c>a>b>d D)c>b>a>d
E)a>b>d>c

a=sin 315° b =cos 150°

c =tan 40° d=cot 45°

Yukarida verilen trigonometrik degerlerin kii-

clikten buyiige siralanigi, asagidakilerden
hangisidir? 16.
A)a<b<c<d B)a<b<d<c

C)b<a<c<d D)b<a<d<c
E)d<b<c<a

Sin2005°, Cos2006°, tan2007° ifadelerinin isa-
retleri sirasiyla hangi segenekte dogru
verilmistir?
A) +++
D) ——+

B) +——
E) - ——

C) —++

17.

a=sin 10°
b=cos 10°
c=tan 10°
d=cot 10°

olduguna gore, asagidakilerden hangisi dogru-
dur?

A)a<b<c<d B)a<c<b<d
C)b<c<d<a D)b<a<c<d
E)d<c<b<a

15.

a = cos(-130°)
b = sin(-40°)
¢ =cos(-132°)

olduguna goére, asagidakilerden hangisi
dogrudur?
A)a>b>c B)a>c>b C)b>a>c

D)a=b>c E)a=b<c

a ve b reel sayilardir.
b=3a-4sinx ve 2<a<7

olduguna gore, b nin alabilecegi kag farkh tam
sayi degeri vardir?

A)28 B)30 C)32 D)34 E)36

37“ <Xx<y<2n igin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A)
B)
C)
D)
E)

COSY < COSX
sinx < siny
tany < tanx
cotx < coty
COsX < tanx
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